



# Pizza Kurier Pinocchio Speisekarte

https://speisekarte.menu
Buckweg 1, Dielsdorf, Switzerland
+41448540614 - https://pinocchio-pizza.ch/pizza/index\_ge.php









Eine **umfangreiche Speisekarte von Pizza Kurier Pinocchio** aus Dielsdorf über alle **12** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

# Pizza Kurier Pinocchio Speisekarte



## Hauptgerichte

**LASAGNE** 

## Saucen

**SALSA** 

## Erfrischungsgetränke

**COLA** 

## Wine

**FLASCHE WEIN** 

#### Cocktail

**MARGARITA** 

## Gemischte Spezialitäten

**KEBAB** 

# Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**PIZZA** 

**PASTA** 

#### Verwendete Zutaten

**CHILI** 

**CHAMPIGNONS** 

**SALAMI** 

#### Pizza



**PIZZA MARGHERITA** 

# Pizza Kurier Pinocchio Speisekarte



## Pizza Kurier Pinocchio

Buckweg 1, Dielsdorf, Switzerland Öffnungszeiten: Samstag 16:00-22:30 Sonntag 16:00-22:00 **a**gallery image